



# ЗАНЕВСКИЙ ВЕСТНИК

ГАЗЕТА МО «ЗАНЕВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

22 февраля 2024 № 6 (667)

## КАЖДЫЙ ГОД – НОВАЯ ВЫСОТА

Первое в наступившем году заседание представительного органа власти по традиции началось с подведения итогов.



Главы поселения рассказали о достижениях 2023-го и поделились планами на 2024-й, который будет богат на знаковые события. Помимо их коллег и жителей, собрание посетили начальник Архивного управления области Андрей Савченко и врио руководителя районной администрации Андрей Воропаев.

### Местный совет депутатов – один из лучших в регионе

О работе парламентариев доложил глава муниципального образования Вячеслав Кондратьев. Он подчеркнул, что прошедший период ознаменовался введением беспрецедентных санкций против России и стал для МО временем реагирования на современные вызовы и поиска новых точек роста.

За отчетный этап народные избранники проконсультировали более 100 граждан. Контролировали реализацию федеральных программ по созданию общественных

пространств и по социальной газификации. Взаимодействовали с вышестоящими структурами. Например, местный депутат Евгений Перов на личном приеме губернатора поднял проблему водоснабжения Янино-2. По поручению Александра Дрозденко реконструкция сетей в деревне включена в областной проект модернизации коммунальной инфраструктуры на 2024 год.

Пристальное внимание уделялось поддержке воинов СВО и их семей. Руководитель Заневского поселения и парламентарии присоединились к сбору гуманитарных грузов и другим событиям. Участвовали в разработке концепции Аллеи Памяти на Пундоловском кладбище, сотрудничали с благотворительным фондом «Сила искусства», запустившим акцию «Письмо из Донбасса», а в ходе мероприятия «Россия – сказочная страна» отправили партию книг в садики Енакиево. Еще одно подспорье для бойцов – отсрочка от уплаты аренды за пользование

муниципальным имуществом.

Важной вехой в развитии нормотворчества оказалась законодательная инициатива по увеличению количества административных комиссий, одобренная ЗакСом ЛО.

Депутатский корпус высоко оценили на уровне региона, присудив второе место на профессиональном конкурсе.

В числе задач на этот год Вячеслав Кондратьев назвал подготовку ко дню рождения Ленобласти, строительство ДК на 500 мест в городском поселке, утверждение нового генплана и помощь гражданам в реализации избирательных прав.

### Достойный пример для коллег

О достижениях администрации рассказал ее глава Алексей Гердий. В результате борьбы с самозахватами и формирования участков выделено 15 наделов многодетным родителям и участникам боевых действий. Это один из лучших результа-

тов в ЛО. Отдел контроля и развития потребительского рынка создал два прецедента. Его специалисты привлекли к ответственности владельцев за несоблюдение требований к внешнему виду НТО и содержанию заборов, показав коллегам из других МО пример эффективной работы. Наши юристы добились возвращения четырех территорий в Кудрово, Янино-1, Заневке и Новосергиевке в государственную собственность. Благодаря этому удалось снести нелегальное кафе в «Оккервиле». Сотрудники, отвечающие за управление муниципальным имуществом, взяли на баланс более 180 объектов, включая 36 дорог и 100 коммуникаций.

Важными аспектами по направлению архитектуры являются подготовка дизайн-концепции муниципального парка в молодом городе и изменения в правила благоустройства, в том числе связанные с возвращением полномочий по согласованию внешнего вида вывесок.

В сфере развития транспортной инфраструктуры знаковое событие – окончание проектирования трассы, проходящей по Новой, Кольцевой и 1-й линии, от центра кинологической службы до Колтушского шоссе. А в ЖКХ – завершение капремонта сетей отопления и ГВС вдоль домов № 5, 6 на Новой в административном центре.

Большое внимание уделяется безопасности. Система оповещения пополнилась еще одной точкой в СНТ «Колос». Всего же она охватывает 96 % территории. Обстановку на улицах фиксирует 241 камера.

Заневское поселение первое в районе оказа-

ло содействие НКО. На грант администрации женсовет провел свыше 100 разноплановых мероприятий для старшего поколения и молодежи. Финансовое подспорье также получил театр Art-Luxe, запустивший серию спектаклей и концертов в рамках инициативы «За наших».

Муниципальные служащие всесторонне поддерживают СВО. В 2023-м открылись два стационарных пункта приема на контрактную службу и организована работа «передвижного военкомата». Регулярно идет сбор и отправка гуманитарной помощи. Реализован фотопроjekt «Жены героев». Кроме того, рассмотрено 256 обращений от родственников солдат и офицеров.

Одним из ключевых направлений в 2024-м году станет преобразование «Оккервиля», капремонт дорог и внутриквартальных проездов, установка светофоров в молодом городе в целях подготовки к 97-летию ЛО. Другим важным аспектом будет проектирование центра «Территория развития» в Кудрово, где разместится библиотека, кинолекторий, пространство для коворкинга и спортзал.

После докладов главы ответили на вопросы, полученные от жителей очно и в соцсетях. Итоги диалога будут опубликованы в одном из следующих номеров «ЗВ».



## УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ЗАНЕВСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЕМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!

В первую очередь этот праздник ассоциируется у каждого из нас с мужеством, отвагой, патриотизмом, любовью к Родине.

Мы чтим и помним подвиги земляков, проливавших кровь на полях сражений, защищавших честь Отчизны. Испытываем глубокое уважение к тем, кто сегодня стоит на страже границ государства, охраняет наш покой. Гордимся юношами и девушками, которые готовятся связать судьбу с защитой России.

В этот день желаем всем причастным к празднику счастья и семейного благополучия! Здоровья и долголетия ветеранам, успешной службы солдатам и офицерам!

Вячеслав КОНДРАТЬЕВ, глава Заневского городского поселения  
Алексей ГЕРДИЙ, глава администрации Заневского городского поселения



## ОТЧЕТ ГЛАВЫ ЗАНЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Время испытывает нас на прочность и выносливость. В 2021-м мы жили и трудились в разгар пандемии, 2022 год ознаменовался проведением специальной военной операции и частичной мобилизацией, прошедший 2023-й – введением новых беспрецедентных экономических санкций в отношении России. Все процессы, которые происходят в стране, касаются и Заневского городского поселения. Нам приходится жить и работать в новых реалиях. Для местного самоуправления 2023 год был временем решения текущих задач и реагирования на новые вызовы, а также временем определения новых точек роста и планирования будущих результатов. Подводя итоги года, предлагаю вспомнить основные достижения в развитии муниципалитета, а также выделить вопросы, которые потребуют нашего особого внимания в самом ближайшем времени и в долгосрочной перспективе.

В 2023 году неизменными в работе депутатов были и остаются вопросы социально-экономического развития муниципалитета и защиты прав и интересов его жителей. Свою работу депутатский совет организовал, исходя из нескольких основополагающих принципов. В первую очередь представительный орган опирался на решение задач, поставленных президентом Российской Федерации В. В. Путиным: «...не приспосабливаться, не переждать период сложностей, вызовов и внешнего давления, а создать базу для фундаментального, независимого и успешного развития страны».

В 2023 году Заневское городское поселение приняло участие в конкурсе на лучшую организацию работы представительных органов местного самоуправления Ленинградской области. Совет депутатов получил высокую оценку на региональном уровне, он занял второе место в номинации «Представительный орган городского поселения с численностью населения свыше 30 тысяч человек». Победителя определяли по нескольким критериям, включая нормотворчество, реализацию контрольных полномочий, взаимодействие с органами местного самоуправления, населением и общественными объединениями, организацию межмуниципального сотрудничества, а также гласность и открытость. В отчетный период совет депутатов Заневского городского поселения продолжил совершенствовать работу по каждому из этих направлений.

В составе представительного органа в течение 2023 года работали 17 депутатов. Основной формой деятельности совета депутатов поселения были заседания, которые проводились гласно и носили открытый характер. Было проведено 7 заседаний совета, в том числе одно внеочередное. Все заседания совета прошли при необходимом кворуме,

в них приняты участие разработчики проектов нормативно-правовых актов, сотрудники администрации и руководители подведомственных учреждений.

Депутаты продолжили работу в коллегиальных органах при администрации муниципального образования, приняли участие в заседаниях «Муниципальной школы» при Законодательном собрании Ленинградской области, а также в публичных слушаниях, совещаниях, субботниках, праздничных и спортивных мероприятиях.

В рамках осуществления контрольных полномочий члены совета депутатов Заневского городского поселения совместно с представителями муниципалитета, поставщиками коммунальных услуг и ресурсоснабжающих предприятий проводили на постоянной основе проверочные рейды с целью выявления и дальнейшего решения проблем в жилищно-коммунальной сфере и проблем в части эксплуатации объектов инженерной и дорожно-транспортной инфраструктуры.

Совместно с представителями ПАО «Газпром-газораспределение» Ленинградской области и администрации поселения депутаты провели подомовые обходы частных домов в Янино-1 и проинформировали жителей о федеральной программе социальной газификации и имеющихся в связи с ее реализацией возможностях подключения к сетям газораспределения. С целью решения проблемных ситуаций с газификацией домовладений на территории поселения соответствующим постановлением администрации Заневского поселения создан муниципальный штаб. В 2023 году штаб провел 4 заседания.

Продолжился диалог с населением. Обработывались письменные обращения, проводились публичные слушания и встречи с гражданами. Для оказания жителям содействия в решении локальных проблем совет депутатов Заневского поселения продолжил практику проведения личных приемов. Все обратившиеся получили исчерпывающую правовую консультацию, ни один из вопросов не остался без ответа. В 2023 году на личных приемах побывало более 100 жителей Заневского городского поселения. Основными вопросами обращений были: состояние дорог и тротуаров, благоустройство территории, озеленение, подсадка кустов, покос травы, борьба с борщевиком Сосновского, вопросы водоснабжения и обустройства ливневой канализации, земельные вопросы и вопросы, связанные с некачественными услугами регионального оператора по вывозу, переработке и утилизации ТКО.

Наиболее активно работу в формате личных приемов вели глава муниципалитета образования В. Е. Кондратьев, а также депутаты

Е. В. Перов, А. Д. Кирсанова и Д. А. Кудинов. По результатам личных приемов граждан были подготовлены обращения в администрацию Заневского городского поселения, а также в профильные региональные и федеральные органы.

На личном приеме губернатора Ленинградской области А. Ю. Дрозденко депутатом совета депутатов Заневского городского поселения Е. В. Перовым был поднят вопрос о водоснабжении деревни Янино-2. По поручению губернатора работы по реконструкции уличной сети водопровода для водоснабжения жилых домов деревни Янино-2 включены в проект региональной программы Ленинградской области «Модернизация систем коммунальной инфраструктуры Ленинградской области (2023–2024 годы)». Планируется, что они будут завершены в 2024 году.

По инициативе депутатов совета Заневского поселения правительство Ленинградской области включило в программу строительства типовых фельдшерско-акушерских пунктов ФАП в Суораде. Также в Суораде 5 февраля мы открыли долгожданный и нужный спортивно-досуговый центр.

### Деятельность главы муниципального образования

В рамках определенных уставом полномочий главой муниципалитета было издано 20 постановлений в части организации публичных слушаний и собраний граждан по значимым для поселения вопросам. Утверждено 111 распоряжений, касающихся обеспечения деятельности представительного органа.

В рамках антикризисных мер главой муниципалитета образования было инициировано сохранение пониженной ставки в размере 0,2 % по налогу на имущество физических лиц на 2024 год для объектных налогоплательщиков: жильцы дома, части жилых домов, квартиры, части квартир и комнаты.

Продолжено и развивается сотрудничество с депутатами Законодательного собрания Ленинградской области, представляющими интересы Заневского поселения и Всеволожского района. Точками взаимодействия в 2023 году стали вопросы, связанные с благоустройством, развитием городской среды и строительством социальных объектов. На совместном контроле с депутатами находились работы по благоустройству общественного пространства «Уголок Кудрово», расположенного вдоль проспекта Строителей, и сквера «Семейный» в Янино-1. Они реализовывались в рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды».

Инициативы жителей Заневского городского поселения по развитию социальной инфраструктуры находили поддержку на региональном и районном уровнях и реализуются в сотрудничестве с правительством и Законодательным собранием Ленинградской области и администрацией Всеволожского района. Так, благодаря региональному финансированию, в 2023 году завершено строительство детского сада «Яненок» на 210 мест в Янино-1 и подростково-молодежного клуба «КудРiМ». Последний проект, вместе с благоустройством территории, был реализован за 9 месяцев.

В Янино-1 начато строительство школы на 110 мест и детского сада на 240 мест. Ход строительства находится на постоянном контроле главы муниципалитета образования.



*Строительство молодежного клуба «КудРiМ» и благоустройство прилегающей территории уложилось в девять месяцев*

Взаимодействие с администрацией муниципального образования позволило в 2023 году выделить 15 земельных участков многодетным семьям и участникам боевых действий. Это один из лучших результатов в Ленинградской области.

Глава муниципалитета образования принимал участие в совещаниях и рабочих встречах губернатора Ленинградской области, заседаниях регионального собрания и Законодательного собрания, профильных комитетов и Совета муниципальных образований.

Особое внимание в 2023 году уделялось молодежной политике. Депутат Заневского поселения Юлия Денисова вошла в Молодежный парламент нового созыва при Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации и стала единственным делегатом от Ленинградской области.

В феврале глава муниципалитета принял участие в традиционном молодежном форуме «Голос России». В рамках форума состоялась сессия «Диалог поколений». Глава муниципалитета стал участником обсуждения механизмов избирательного процесса, работы органов местного самоуправления и инструментов поддержки патриотических молодежных инициатив.

В День российского парламентаризма глава муниципалитета образования посетил деловое мероприятие в Кудровском центре образования № 2, на котором поднимались вопросы дальнейшего благоустройства Кудрово, а также вопросы реализации молодежных проектов, в том числе проектов патриотической направленности.

При поддержке главы муниципальной власти исполняла полномочия по развитию культуры и спорта. Подведомственные администрации Заневского поселения досуговые учреждения успешно справились со всеми поставленными задачами. За 2023 год было проведено 460 культурно-массовых мероприятий, на них побывало около 70 тысяч жителей. Широко прошли празднования Дня Победы. Массово отмечали День России, День Заневского поселения, Масленицу, Международный день защиты детей, День семьи, любви и верности и другие календарные праздники и памятные даты. В период с января по декабрь 2023 года в муниципалитете проведено более 250 спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий местного, районного и регионального уровней. В течение года в таких мероприятиях приняло участие порядка 12 тысяч человек. Успешно проведены традиционные ежегодные мероприятия, ставшие визитной карточкой поселения: «Лыжня Заневки – 2023», турнир по футболу среди детских команд, посвященный Дню Победы, первенство Заневского городского поселения «Открытые татами», школьная спартакиада

«Я будущий чемпион!», первенство Заневского городского поселения по художественной гимнастике «Заневские звезды», межмуниципальный футбольный турнир «Футбольная осень» и другие.

Пристальное внимание в прошлом году уделялось поддержке участников специальной военной операции и их семей: гуманитарной, бытовой, юридической и психологической.

Советом депутатов принято решение о предоставлении отсрочки арендной платы по договорам аренды муниципального имущества в связи с частичной мобилизацией. Нововведение касается как мобилизованных, так и контрактников. Воспользоваться правом могут юридические лица, в которых один и тот же человек выступает единственным учредителем и руководителем, индивидуальными предпринимателями и физические лица.

Масштабная разносторонняя работа велась в 2023 году по созданию Аллеи Памяти в честь военнослужащих, погибших в ходе специальной военной операции. Мемориал появится на Пундомовском кладбище в Суораде, неподалеку от братского захоронения воинов ВОВ. Глава муниципалитета лично курирует этот вопрос. К настоящему моменту утвержден проект будущего мемориала. Для его обсуждения глава муниципалитета неоднократно встречался с родственниками героев.

Глава и депутаты Заневского городского поселения участвовали в работе пунктов сбора гуманитарной помощи бойцам, находящимся в зоне проведения СВО, а также поддержали другие гуманитарные акции. В частности, в рамках акции «Россия – сказочная страна!» были собраны книги, которые отравили в детские сады города Енакиево.

При участии главы муниципалитета образованием получило развитие сотрудничество с благотворительным фондом «Сила искусства», который реализует проект «Письмо из Донбасса», ведется совместная работа с родственниками военнослужащих по подготовке и публикации электронной Книги Памяти, реализации федерального проекта «Жены героев».

С каждым годом увеличивается число инициативных жителей, которые принимают деятельное участие в жизни и развитии муниципалитета. Заневское городское поселение первым во Всеволожском районе оказало финансовую поддержку проектам СОНКО из местного бюджета. Глава муниципалитета лично курирует принятую в 2023 году программу «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность в муниципальном образовании». Всеволожское муниципальное образование – «Открытые татами», школьная спартакиада

## ВСЕВОЛОЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЗА 2023 ГОД

программе за отчетный период в 2023 году реализованы два крупных социальных проекта.

1. Проект «Наш общий дом» жителями Заневского поселения. Цель проекта – объединить активных жителей для реализации социально значимых проектов в общественном пространстве «Наш общий дом». В 2023 году на этой площадке было проведено более 100 мероприятий, в том числе с участием объединения должностных г. Кудрово, общественной организации «Общество ветеранов и пенсионеров Заневского городского поселения», группы активного долголетия «Золотая пора», общества анонимных алкоголиков и наркозависимых. Проект «Наш общий дом» объединяет порядка 2 000 человек и успешно ведет работу по важным направлениям, таким как помощь участникам СВО и их семьям, организация мероприятий, направленных на пропаганду здорового образа жизни, патриотическое воспитание молодежи и развитие дружественного взаимодействия между представителями разных национальностей, проживающих на территории поселения.

2. Проект «За наших» АНО «Камерный театр драмы и комедии ArtShix». Цель проекта – патриотическое воспитание молодежи и поддержка участников СВО и их семей. В рамках проекта в августе в парке «Оккервиль» прошел концерт с участием звезд российской театральной сцены, а также местных солистов и творческих коллективов. Члены семей участников СВО в течение года бесплатно посещали спектакли театра. Проект объединяет более 600 человек.

При поддержке главы муниципального образования Заневского городского поселения присоединилось к проекту «80-метровая ленточка Ленинградской Победы» благотворительного фонда «Сила искусства», который привлекает внимание молодежи и общественности к 80-летию со дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

В ноябре в Заневском городском поселении принимали делегацию ветеранов и пенсионеров из Дубровского городского поселения в рамках реализации грантового проекта «Едем в гости» всеволожского районного общественного объединения «Центр поддержки ветеранов и пенсионеров «Дорога жизни». В свою очередь ветераны и пенсионеры Заневского поселения побывали в 2023 году на 14 экскурсиях. В поселении поздравляют и вручают подарки всем заслуженным юбилярам, а также ветеранам с праздниками и памятным датам. Глава муниципалитета и депутаты принимают в этом активное участие.

**Работа постоянно действующих депутатских комиссий**  
За депутатами закреплена контроль за основными направлениями развития муниципалитета. Для его реализации в отчетный период в представительном органе продолжили свою работу 5 постоянно действующих комиссий: по промышленности, сельскому хозяйству, жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту, связи и благоустройству; по собственности, земельным отношениям, архитектуре, градостроительству и экологии; по социальным вопросам, молодежной политике, культуре и спорту; по экономической политике, бюджету, налогам и инвестициям; по вопросам местного самоуправления, предпринимательства и бизнесу, законности

и правопорядку.

В апреле 2023 года их перечень расширился. Для контроля за соблюдением депутатами норм положения о депутатской этике, а также рассмотрения вопросов, связанных с их нарушениями, создана постоянно действующая депутатская комиссия по депутатской этике совета депутатов Заневского городского поселения. Ее возглавил депутат В. В. Алексеев.

Всего в 2023 году было проведено 7 совместных заседаний постоянно действующих депутатских комиссий. По вопросам, требующим дополнительного изучения, также проводились отдельные заседания профильных комиссий.

### Бюджетная политика

Реализация стратегии комплексного социально-экономического развития территории муниципального образования напрямую зависит от проводимой местными органами власти бюджетной политики. Именно по этой причине депутаты всегда уделяют особое внимание вопросам рационального использования имеющихся ресурсов, эффективного привлечения дополнительных средств в казну, а также участию Заневского поселения в федеральных и региональных программах для реализации финансовоэффективных проектов. В 2023 году советом депутатов было принято 5 решений о внесении изменений в бюджет Заневского городского поселения. Бюджет поселения в 2023 году исполнен по доходам в размере 1 835 908,2 тыс. руб., или на 220 % к плану. Расходная часть исполнена на 98 % и составила 892 874,5 тыс. руб.

Доходы бюджета поселения складываются из налоговых и неналоговых поступлений. Доля налоговых доходов в общем объеме поступлений составила 28 %, неналоговых поступлений – 57 %, безвозмездных – 15 %. Основной объем налоговых доходов приходится на

земельный налог – 43 % и налог на доходы физических лиц – 45 %. Среди неналоговых основных являются доходы от продажи земельных участков. В объеме неналоговых доходов они составляют 95 %. В 2023 году бюджетная политика была направлена на обеспечение сбалансированности и устойчивости финансовой системы поселения при безусловном исполнении всех принятых обязательств максимально эффективным способом, что позволило исполнить бюджет с профицитом.

Большая работа проведена по формированию бюджета на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов. При формировании бюджета учитывались принципы обеспечения сбалансированности, подведомственности расходов, результативности и эффективности использования средств.

Бюджет 2024 года по доходам сформирован в сумме 1 413 202,3 тыс. рублей, на 2025-й – 739 207,7 тыс. рублей, на 2026-й – 758 195,5 тыс. рублей.

**Планы работы на 2024 год**  
Город Кудрово официально объявлен столицей Ленинградской области 2024 года. Готовясь к этому событию, депутаты приняли участие в мероприятиях по согласованию будущего благоустройства



*Главы поселения вручили документы на 15 бесплатных наделов многодетным семьям и участникам боевых действий*

парка «Оккервиль», который станет основной площадкой проведения торжеств. Принят бюджет с увеличенным объемом регионального финансирования.

В марте 2024 года Заневское городское поселение вместе со всей страной выберет президента Российской Федерации. Перед депутатским корпусом стоят важные задачи: информирование избирателей в своих округах о порядке голосования и помощи гражданам в реализации избирательных прав.

В мае 2024 года планируется утверждение нового генерального плана Заневского городского поселения. Органом власти предстоит серьезная и важная работа по его подготовке и согласованию в профильных инстанциях.

В сентябре 2024 года завершит свою работу четвертый созыв совета депутатов Заневского городского поселения. Жителям муниципалитета предстоит определиться с новым составом депутатского корпуса. Действующим депутатам необходимо подготовиться к подведению итогов проделанной работы, объективно оценить, что удалось сделать, и отчитаться перед избирателями. Живое общение с жителями муниципалитета, чуткое реагирование на возникающие вопросы должны остаться приоритетами работы депутатов в 2024 году.

В 2024 году мы начинаем реализацию двух грандиозных проектов – первый этап благоустройства парка «Оккервиль» и строительство Дома культуры в Янино-1 на 500 мест. Достижение результатов потребует максимальной ответственности и серьезной работы, в том числе и от депутатского корпуса.

### Гласность в работе совета депутатов

Основоположающими принципами в деятельности представительного органа являются открытость и гласность. Жители поселения имеют возможность присутствовать на заседаниях совета. Информация о дате, времени и месте их проведения размещается на официальном сайте муниципального образования. Знакомиться с повесткой, проектными решениями и принятыми решениями граждане могут на официальном интернет-ресурсе муниципалитета, а также в печатной версии газеты «Заневский вестник» и в электронном архиве номеров вышущего издания. Сотрудники редакции «Заневского вестника» и их коллеги из других СМИ регулярно освещают деятельность главы и совета депутатов Заневского городского поселения. За 2023 год количество таких упоминаний (включая печатные, электронные СМИ и социальные сети) было 1 649, что на 10 % превышает показатель прошлого года.

Как и прежде, представительный орган будет осуществлять совместную работу с администрацией и обеспечивать ей возможность эффективно реализовывать свои полномочия, направленные на дальнейшее улучшение качества жизни в Заневском городском поселении.

Благодарю за совместную результативную деятельность губернатора Ленинградской области А. Ю. Дрозденко, правительство и Законодательное собрание Ленинградской области, руководство Всеволожского района, депутатов, администрацию и неравнодушных жителей Заневского городского поселения.

Нам предстоит важная работа над масштабными проектами и над текущими задачами. Мы продолжим решать нашу малую родину в соответствии с требованиями времени и стратегией государственной национальной политики.



*Представители МО лично доставили «за ленточку» ценный груз для бойцов спецоперации*



## ОТЧЕТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ВСЕВОЛОЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО

Администрацией городского поселения на постоянной основе исполнялся ряд ключевых мер по обеспечению устойчивого социально-экономического развития муниципалитета. Проводился ремонт дорог, монтировались остановки и светофоры. Новые общественные пространства появились в Янино-1 и Кудрово. Впервые во Всеволожском районе мы выдали гранты некоммерческим организациям, смогли оштрафовать за ненадлежащее содержание НТО, а на уровне области показали пример эффективной работы нисовой прессы. Провели большую работу по устранению фактов самозахвата, что вернуло в бюджеты первого и второго уровней около 18 млн рублей. Являемся первопроходцами по возвращению так называемых «лета-

За отчетный период организовано 482 выездных мероприятия, в ходе которых специалисты посетили 400 земельных участков, где были самовольно размещены ограждения либо некапитальные строения. Правообладатели 259 земельных участков привели границы земельных участков в соответствие с требованиями законодательства, что принесло в бюджет Всеволожского городского поселения 9 209 000 рублей.

Сектором проведена работа по формированию 15 бесплатных земельных участков. Сертификаты о собственности получили многодетные семьи и заслуженные участники специальной военной операции.

Сформировано более 80 земельных участков общей площадью 308 748 кв. м (почти 31 га)

По ст. 2.6 «Нарушение тишины и покоя граждан» проведено 211 рейдов по квартирам и строительным площадкам.

По ст. 4.10 «Удаление борщевика Сосновского» выявлено 40 земельных участков с зараженными территориями.

За 2023 год в административную комиссию Всеволожского района направлено 386 протоколов. Административной комиссией Всеволожского района дополнительно рассмотрены 304 протокола на общую сумму 717 600 руб. Эти данные превышают показатели 2022 года, что говорит о росте эффективности отдела.

Совместно с административной комиссией Всеволожского района впервые в 2023 году по жалобам рассмотрены 9 протоколов по ст. 4.11.2 «Нарушение требований к содержанию, внешнему виду ограждающих конструкций зданий, строений, сооружений». С ответчиков взысканы штрафы на общую сумму 28 500 рублей.

**Муниципальная собственность и имущество**  
Эффективное управление и распоряжение муниципальным имуществом также является залогом успешного пополнения бюджета. Ведется большая работа по регистрации прав собственности на объекты, возведенные застройщиками, региональным правительством, Всеволожским районом и Заневским поселением. Так, в 2023 году приняты в казну 169 объектов недвижимости (36 автомобильных дорог, 33 земельных участка, 100 объектов инженерно-коммунальной инфраструктуры), 17 объектов движимого имущества и 1 объект водоотведения – внутриквартальная сеть дождевой канализации в г. Кудрово от застройщика ООО «Арсенал Групп».

Данная работа продолжается. В 2023 году было поставлено на кадастровый и бесхозный учет 22 объекта недвижимого имущества, в том числе 14 автомобильных дорог и 8 объектов инженерно-коммунальной инфраструктуры.

По окончании строительства принято в казну уличное освещение в Янино-1 вдоль спортивного стадиона МООБ «СОШ «Янинский ЦОУ», три системы видеонаблюдения.

В перечень автомобильных дорог общего пользования местного значения включено 36 автомобильных дорог, всего на балансе муниципалитета 124 дороги общей протяженностью 59 597 метров.

положенными в Кудрово и Янино-1, в части семи вновь построенных многоквартирных домов.

В целях реализации положений статьи 69.1. Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» выявлялись правообладатели ранее учтенных объектов недвижимости – объектов капитального строительства. Проведена работа по 2 183 объектам недвижимости из 2 186.

Организовано 29 заседаний жилищных комиссий, рассмотрено 64 заявления граждан, принято на учет 12 семей (50 человек) в качестве граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий в целях участия в жилищных программах.

Заключено 10 договоров социального найма.

В рамках приватизации заключено 10 договоров передачи жилых помещений в собственность граждан.

**Комfortная городская среда**

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территорий. Любой человек, приезжающий в городское поселение, прежде всего обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид.

**Архитектура, градостроительство и территориальное планирование**

Для улучшения облика поселения администрация привела нормативную базу в соответствие, в частности внесла изменения в правила благоустройства в отношении информационных вывесок. Теперь в



Проект благоустройства «Оккөрவில்» в Кудрово создавался при содействии региональных экспертов, наших депутатов, сотрудников администрации и жителей

кощих пав» в казну поселения: 4 участка по решению суда снова стали муниципальными. По молодежной политике Заневское городское поселение уверенно занимает лидирующие позиции во Всеволожском районе. Успешно проведены традиционные мероприятия, ставшие визитной карточкой поселения: «Лыжня Заневки», молодежный форум «Голос России». Наша секция шахмат является ведущим детским объединением Ленинградской области среди аналогичных, а тренер по шахматам Владимир Волков признан самым выдающимся наставником Ленинградской области по итогам 2023 года. Кроме того, мы провели все необходимые процедуры для дальнейшего строительства школ, детских садов, медицинских, спортивных сооружений и учреждений для досуга граждан.

### Бюджет муниципального образования

На конец 2023 года бюджет поселения исполнен по доходам в объеме 1 835 908 237 руб., или на 220 % к плановым значениям. Расходная часть исполнена на 98 % и составила 892 874 474 руб. В результате исполнения бюджета образовался профицит 943 033 763 руб.

В том числе осуществлялась деятельность, направленная на увеличение доходной части бюджета, на усиление контроля над эффективным расходованием бюджетных средств. Так, в 2023 году организована 121 закупочная процедура, по итогам которой экономия составила 32 607 854 руб.

### Землепользование и природопользование

Работу отдела землепользования и природопользования ставят в пример во Всеволожском районе.

из земель государственной собственности на которые не разграничены. Проведена подотворная работа по формированию земельных участков под дорогами ( проездами) на территории всех населенных пунктов Заневского городского поселения. На сформированные земельные участки общей площадью 27 га оформлены вещные права муниципалитета: постоянное (бессрочное) пользование, собственность.

Освобождено от незаконных строений 6 земельных участков в Янино-1 и Янино-2.

### Отдел контроля и развития потребительского рынка

Это одно из самых востребованных у граждан подразделений, которое не только помогает навести порядок в поселении, но и пополняет казну.

В 2023 году специалисты рассмотрели 2 768 обращений граждан, а годом ранее – 2 101 обращение.

Сотрудники отдела посетили с проверками 958 объектов. В ходе выездных проверок направлено 359 разъяснительных писем и требований по уборке территории от снега, мусора; закрадке граффити на фасадах зданий, сооружений, заборах и пешеходных дорожках; очистке от рекламы фасадов; удалению борщевика Сосновского; попуску травы; демонтажу рекламных конструкций, вывесок и НТО. Исполнено 122 требования.

В ходе проведенных рейдов по ст. 4.9 «Размещение механических транспортных средств на территории, занятых зелеными насаждениями, на территории детских и спортивных площадок» и по ст. 4.4 «Создание препятствий для вывоза мусора и уборки территории» выявлено 459 нарушителей.

### Борьба с НТО, незаконной рекламой и торговлей

Заневское поселение одно из немногих муниципальных образований, которое ведет основательную борьбу с НТО. В 2023 году проведен демонтаж 9 нестационарных торговых объектов (овощных и фруктовых палаток), 6 рекламных конструкций и рекламных щитов. Впервые в 2023 году были составлены протоколы по ст. 4.11.1 «Нарушение требований к внешнему виду НТО (или) порядка его согласования». На рассмотрение в административную комиссию было направлено 7 протоколов, поименно рассмотрены 17 протоколов на сумму 3 000 рублей. Это первый опыт на весь Всеволожский район, который наши коллеги берут на вооружение. Напомним, что сама возможность привлечь по данной статье появилась благодаря нашим специалистам, которые разработали пакет поправок в областной закон № 47-оз «Об административных правонарушениях».

Зачита прав и законных интересов муниципального образования

В 2023 году администрация участвовала более чем в 100 судебных процессах в отношении земельных участков, образованных за счет выдела земельных долей из земель сельскохозяйственного предприятия с нарушениями при определении местоположения границ (так называемые «летающие паи» – земельные участки, выделенные из земельного участка сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 47:07:0000000:3).

Решением суда возвращен в государственную собственность земельный участок 47:07:0000000:91416, относящийся к землям лесного фонда, расположенный вдоль 1-й линии в Янино-1.

Решением суда возвращен в государственную соб-

ственность земельный участок 47:07:0000000:92791, расположенный в д. Новосергиевке, за многоквартирными домами 1 и 1а, а также земельный участок 47:07:0000000:90219, расположенный за ул. Питерской в д. Заневке.

наших полномочиях – утверждение проектов планировки линейных объектов местного значения и внешне го вида информационных вывесок. Рассмотрено 36 паспортов рекламных конструкций и 460 паспортов дизайн-проектов информационных вывесок, а также 156 обращений на размещение дополнительного оборудования на фасадах зданий.

Разработали проект парка «Оккерவில்». Провели несколько встреч по сбору пожеланий от граждан, над концепцией трудилась представитель консультативного экспертного совета Ленобласти, депутаты, специалисты администрации. Детально выверили каждый шаг с учетом нормативной базы, природных особенностей территории, технических возможностей. В итоговом варианте удалось предусмотреть пространство для посетителей разных возрастов и интересов, места для активного, тихого отдыха и променада.

Подготовлена конкурсная документация и организованы открытые конкурсы по отбору управляющих организаций для управления многоквартирными домами, рас-



В этом году по федеральной программе в Янино-1 обустроили еще один сквер

### Муниципальный жилищный контроль

С целью уменьшения количества нарушений физическими, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований законодательства по муниципальному жилищному контролю проведены следующие мероприятия:

- 8 профилактических бесед с участием представителей управляющих организаций и граждан;
- 8 профилактических визитов; направлено 20 обращений, запросов в адрес управляющих организаций;
- подготовлено 20 ответов на обращения граждан;
- 23 профилактических визита в управляющие компании.



В этом году по федеральной программе в Янино-1 обустроили еще один сквер

### Муниципальный жилищный контроль

С целью уменьшения количества нарушений физическими, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований законодательства по муниципальному жилищному контролю проведены следующие мероприятия:

- 8 профилактических бесед с участием представителей управляющих организаций и граждан;
- 8 профилактических визитов; направлено 20 обращений, запросов в адрес управляющих организаций;
- подготовлено 20 ответов на обращения граждан;
- 23 профилактических визита в управляющие компании.

## ЗАНЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ ЗА 2023 ГОД



Жители всех возрастов помогают воинам СВО. На фото: юнармейцы кудровского отряда «Молот»

Экспертиза пройдена, подрядчик определен, контракт подписан, строители уже вышли на объект.

Разработана концепция Аллеи Памяти на Пундоловском кладбище в Суораанде в честь земляков, погибших в ходе специальной военной операции.

Разработана концепция под многофункциональный комплекс в Кудрово «Территория развития». Это большое современное строение, которое будет вмещать библиотеку с читальным залом, кинотеатр, пространство для воркаута, спортзал.

Проведено 13 публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности.

Разработаны правила землепользования и застройки на все муниципальное образование. Подготовлено и выдано:

- 128 градостроительных планов земельных участков;
- 9 разрешений на строительство и 4 продления разрешений на строительство (проверено 28 проектов для получения разрешения на строительство);
- 10 разрешений на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства (всего проверено 17 заявлений);
- 37 уведомлений о планируемом строительстве индивидуальных жилых домов;
- 6 уведомлений об окончании строительства индивидуальных жилых домов;
- 29 разрешений на перепланировку жилых и нежилых помещений;
- 16 актов приема в эксплуатацию после перепланировки;
- одно решение о признании садового дома жилым;
- 276 постановлений о присвоении адреса;
- одно постановление об утверждении проекта планировки территории и проекта межевания территории с целью размещения линейного объекта.

Произведено 11 осмотров по жалобам о незаконной перепланировке и на предмет технического состояния.

Проведено одно заседание комиссии по топонимике. Уточнены наименования улично-дорожной сети в городе Кудрово: ул. Березовая, пр-д Березовый, пер. Детский.

### Создание общественных пространств

В рамках реализации федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» в 2023 году выполнены работы по созданию новых зон отдыха,

в городе рядом с КЦД «Заневский» появился «Уголок Кудрово», в Янино-1, напротив стадиона, разместились сквер «Семейный».

### Дороги

В 2023 году администрацией проводились работы по улучшению дорожной ситуации в поселении.

Завершены работы по проектированию объекта «ул. Новая – ул. Кольцевая – 1-я линия, от ЦКС ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области до автодороги общего пользования регионального значения Санкт-Петербург – Колтуши».

В д. Суораанде, д. Хирвосты, д. Янино-2, д. Заневка, п. Янино-1, г. Кудрово производились работы по ямочному ремонту и грейдированию дорог с грунтовыми покрытиями, установке дорожных знаков и нанесению дорожной разметки.

Выполнены работы по ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения площадью 11 673 кв. м, а также по ямочному ремонту и ремонту картами общей площадью 7 500 кв. м.

Устроены пешеходные зоны в деревне Суораанде по ул. Жважской и по ул. Центральной; в г. Кудрово – по ул. Областной.

Смонтированы 5 остановочных павильонов в п. Янино-1. По всему поселению установлено 10 светофоров Т.7, 200 пог. м пешеходных ограждений. Нанесено 6 700 кв. м дорожной разметки.

С тремя кикшеринговыми компаниями были заключены соглашения о соблюдении правил использования электросамокатов на территории Заневского городского поселения. Согласно документу для такого транспорта установлена предельная скорость в 20 км/ч днем и 25 км/ч – с 21:00 до 7:00. На участках с повышенным трафиком – до 15 км/ч. Также появилась наглядная аэрографическая разметка для парковки двухколесных аппаратов.

### Санитарное содержание территорий

На протяжении всего года администрация осуществляла санитарное содержание территорий общей площадью 631 118 кв. м. Дворники и спецтехника убрали мусор, несанкционированную рекламу,

удаляли борщевик, занимались обеспыливанием и помытием дорог в сухую погоду, в зимнее время боролись с гололедом и снегопадом.

Ликвидированы несанкционированные свалки: с территории поселения на специализированные полигоны вывезено 3 230,71 куб. м бытовых отходов.

В рамках программы по борьбе с борщевиком Сосновского были проведены работы по уничтожению ядовитого растения на территории, занимающей более 17 га.

### Газификация

В 2023 году администрацией были заключены договоры на оказание услуг по техническому обслуживанию наружных газопроводов по п. Янино-1, д. Янино-2, д. Хирвосты, д. Суораанде, д. Новосергиевке. В течение года на территории поселения велись работы по газификации потребителей. По информации филиала АО «Газпром газораспределение Ленинградская область» в г. Всеволожске, за 2023 год количество газифицированных индивидуальных домовладений составило 84 домовладения – это 89 % от плана на 2023 год, однако администрацию в 2023 году поступило 11 обращений от населения по вопросу неисполнения подрядными организациями обязательств по газификации домовладений. Владельцам 5 индивидуальных домовладений на заседании муниципального штаба помогли решить проблемные вопросы и ускорить процесс подключения к сетям газораспределения, по 6 домовладениям проблемные вопросы находятся на контроле у администрации, их рассмотрение продолжится в 2024 году.

### Водоснабжение

Проведена актуализация схемы водоснабжения и водоотведения Заневского городского поселения с развертыванием геоинформационной интерактивной карты.

### Теплоснабжение

В рамках подготовки к зимнему периоду 2023–2024 годов проведены работы на 42 теплоисточника. Администрация проверила готовность к отопительному сезону 230 многоквартирных домов и 33 социальных объектов, а также ресурсоснабжающих организаций. На каждый объект выданы паспорта готовности к эксплуатации в осенне-зимний период 2023–2024 годов.

В 2023 году завершен капитальный ремонт сетей отопления и горячего водоснабжения от границы выполнения работ до УТ-10-11 (вдоль жилых домов № 5, 6 по ул. Новой) в п. Янино-1.

Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору (Ростехнадзор) Уставно-Западного Управления в установленные сроки выдан нашему муниципалитету паспорт готовности к отопительному периоду 2023–2024 годов.

В 2023 году проведена актуализация схемы теплоснабжения на период до 2040 года.

### Безопасность

В условиях проведения Российской Федерацией специальной военной операции администрация уделяет первоочередное внимание вопросам безопасности граждан, принимаются дополнительные меры.

В постоянной готовности находится муниципальная систе-

ма оповещения населения по ГО и ЧС, сопряженная с системами оповещения Всеволожского муниципального района и Ленинградской области для экстренного оповещения и информирования населения при военных конфликтах и чрезвычайных ситуациях.

Установлена дополнительная точка системы оповещения в СНТ «Колос». Охват населенных пунктов поселения для экстренного оповещения по ГО и ЧС составляет 96 %.

В целях обучения представителей администрации, МКУ «ЦОУ», управляющих компаний и ТСЖ 28 августа 2023 года на базе 154-й пожарной части в Кудрово проведены тактико-специальные учения по теме «Ликвидация (локализация) разлива дизельного топлива из автоопливозаправщика – автостерны при ДТП с аварийным разливом во время транспортировки».

Заневское городское поселение активно участвует в региональном проекте «Безопасный город». Администрацией подписано соглашение об информационно-технологическом взаимодействии, в рамках которого предоставлен удаленный доступ ко всем системам видеонаблюдения в Янино-1, Кудрово, Заневке, Новосергиевке. В настоящий момент обстановку в Заневском городском поселении фиксирует 241 камера.

Администрацией созданы все условия для деятельности и материального стимулирования добровольной народной дружины. На сегодняшний день улицы Янино-1 и Кудрово патрулирует 31 человек.

АНД Заневского городского поселения занял третье место в региональном конкурсе на лучшую народную дружину Ленинградской области.

Отработаны вопросы взаимодействия по противопожарной защите населения с руководством ОГПС Всеволожского района и 149-й, 150-й и 154-й пожарными частями. Выполнены работы по благоустройству и очистке пожарных депо в Заневке, Новосергиевке и Суораанде, проведена противопожарная опашка грани-

ци муниципального образования.

Информационным источником для изучения деятельности администрации является официальный сайт, а также группа администрации в соцсети «ВКонтакте». В 2023 году официальный паблик Заневского городского поселения признан одним из образцовых в Ленинградской области.



Муниципалитет оказал радушный прием старшему поколению из Ленинградской области в целях обмена опытом

чащего с лесом участка в д. Суораанде, закуплены и установлены знаки безопасности людей на водных объектах поселения.

### Работа с населением

Важным, если не основным, направлением работы администрации является организация качественной работы с населением.

### Состав поселения и демографическая ситуация

Численность населения продолжает увеличиваться. К концу 2023 года на территории муниципалитета образования зарегистрировано 88 854 человека. По сравнению с 2022 годом рост численности населения составил 3,1 %. Родилось 440 человек, умерло 207.

За прошедший год состав муниципального образования не изменился, и в него по-прежнему входят девять населенных пунктов: город Кудрово, городское поселок Янино-1, деревни Янино-2, Заневка, Суораанда, Хирвосты и Новосергиевка, посёлки при железнодорожных станциях Пятый километр и Мяглово.

### Обращения граждан

В 2023 году в адрес администрации поступило 5 699 письменных заявлений. Все заявленные получили ответ в установленный срок.

Кроме того, обращения и предложения от граждан приходят через портал «Госуслуги. Решаем вместе». В прошлом году администрацией даны 4 546 официальных ответов на портале «Госуслуги» (2022 – 4 193 ответа). В социальной сети «ВКонтакте» опубликовано 2 056 комментариев, что на 77,8 % больше, чем в 2022 году (1 138).

Таким образом, обработано 6 602 запроса граждан, полученных через Интернет (в 2022 году – 5 844 запроса).

Нужно признать, что виртуальное взаимодействие выходит на первый план, участники общения становятся все активнее, поскольку видят обратную связь от специалистов, понимают, что помогают в решении насущных задач поселения.

### СМИ

Информационным источником для изучения деятельности администрации является официальный сайт, а также группа администрации в соцсети «ВКонтакте». В 2023 году официальный паблик Заневского городского поселения признан одним из образцовых в Ленинградской области.



**ОТЧЕТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ВСЕВОЛОЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО****ЗАНЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ ЗА 2023 ГОД**

&lt;&lt;&lt; стр. 5

Повторюсь, что Заневское поселение часто становится перво-проходцем и примером для наших коллег по району и даже региону. Так, коллектив газеты стал победителем в номинации «Лучший медиапроект Ленинградской области» за цикл материалов, посвя-

Благодарительный фонд «Сила искусства» дал старт в Заневском городском поселении проекту «80-метровая ленточка Ленинградской Победы». Цель проекта – популяризировать ленточку Ленинградской Победы, привлечь внимание молодежи и обществен-

*Жены героев – на страже тыла*

ственный герою специальной военной операции. Стоит отметить, что участниками конкурса на соискание премии правительства в основном являются средства массовой информации регионального и районного масштаба. В данном ключе председатель Комитета по печати Ленинградской области Константин Визирякин высоко оценил качество материалов издания и выразил надежду, что эта победа станет новым этапом развития прессы первого уровня.

**Старости и инициативные комиссии**  
В 2023 году закончился срок полномочий у общественного совета деревни Суورانда. В ноябре 2023-го жители определили своих новых представителей. В общественный совет вошли 4 человек, председателем избрали Ольгу Викторовну Дмитриеву. Благодаря общему совету была получена правительственная субсидия на обустройство пешеходной дорожки вдоль улицы Ржавского. А инициативная комиссия в Янино-1 вместе с администрацией получала субсидию на две новые остановки (павильоны находятся по адресам: ул. Кольцевая, 8/1; ул. Голландская, 15/1).

**Общие усилия – на поддержку СВО**  
Специальная военная операция стала определяющим вектором для принятия многих решений как на уровне страны, так и в нашем муниципальном образовании. Сегодня оказываются всесторонняя поддержка нашим защитникам и их семьям. За 2023 год отработали 256 обращений родственников участников СВО. На постоянной основе организован сбор и отправка гуманитарной помощи бойцам.  
9 февраля Заневское поселение передала очередную партию гуманитарной помощи россиянам военнослужащим. В сборе вещей, необходимых солдатам в первую очередь, приняла участие администрация нашего поселения в рамках гранта «Едем в гости» всеволожской районной общественной организации «Центр поддержки ветеранов и пенсионеров «Дорога жизни»».

Приято решение о создании Аллеи Памяти на Пундоловском кладбище, где нашли свое последнее пристанище 8 Героев Российской Федерации.  
Заневское поселение присоединилось к фотопроекту «Жены героев». Россия сильна не только храбрыми мужчинами, но и волевыми женщинами, которые успевают трудиться, заботиться о детях, самореализоваться, пока их супруги защищают Родину.  
Издание «Заневский вестник» регулярно публикует истории об участниках СВО и стойких женщинах, чьи мужья отправились «за ленточку» на защиту своей Отчизны.  
Родственникам участников СВО в честь дней рождений выдавались универсальные подарочные сертификаты от «Команды 47» в рамках проекта «#МЫВМЕСТЕ. Всего выдано 33 сертификата.  
С ноября 2023 года в гп. Янино-1 и в г. Кудрово администрация поселения организован мобильный пункт приема на контрактную службу в Вооруженные силы РФ с использованием брендированного микроавтобуса. С 1 декабря 2023 года открыты два агитационных пункта.  
Вклад каждого из нас в оказание поддержки военнослужащих и их семей очень важен в сложное для нашей страны время. Только наши совместные усилия, наша сплоченность помогают в достижении целей СВО.

**Культура и досуг**  
Досуговые учреждения Заневского городского поселения успешно выполняют свои задачи по организации культурно-массовой работы с гражданами всех возрастов.  
За 2023 год в Янино-1 было проведено 250 мероприятий, на которые смогли побывать почти 47 000 зрителей. А в Кудрово культурно-досуговой центр «Заневский» организовал 219 мероприятий для 22 255 зрителей.  
Масштабно отметили главный праздник в стране – День Победы. В рамках этого важного события состоялся торжественно-траурный митинг на братском захоронении в дер. Суورانда. В г. Кудрово, в парке «Оккервиль», велась трансляция парада Победы с Красной площади в Москве, проведен праздничный концерт.  
Также массово встретили Масленицу, весело провели Международный день защиты детей, День семьи, любви и верности.  
По традиции ярко прошел День поселения. Перед жителями выступил Ансамбль песни и пляски Западного военного округа, коллектив «Казачья доля», заслуженный артист России, певец Денис Майданов.  
В сентябре 2023 года состоялось открытие библиотеки в Кудрово, которая пользуется особой популярностью у лиц старшего поколения и семей с детьми (4 127 человек посетило библиотеку, было выдано 4 225 книг). Также в пункте книговыдачи ведет свою деятельность развивающий клуб «Почемучки», который на регулярной основе посещают 25 детей.  
Особое внимание уделяется в поселении детям: каждый первоклассник в прошедшем году получил подарок от муниципалитета, на Новый год все воспитанники дошкольных учреждений и учащиеся начальных классов центров образования гп. Янино-1 и г. Кудрово получили подарки, а это 11 500 малышей.

Организована работа двух семейных клубов «Заневские жемчужинки» в гп. Янино-1 и «Свои» в г. Кудрово.  
**Молодежная политика**  
При администрации Заневского городского поселения действует молодежный совет и волонтерское движение «Зов», куда входят 35 активистов.  
Добровольцы на постоянной основе помогают делать жизнь в поселении комфортнее не словом, а делом. Я подчеркнул, что наши ребята приносят реальную пользу обществу. Они наводили порядок на улицах поселения и на памятных захоронениях, высаживали кусты и деревья, организовывали сбор макулатуры и батареек. Молодые люди пропагандируют здоровый образ жизни, участвуют во всех мероприятиях для старшего поколения. Кроме того, «Зов» помог с голосованием в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» и участвовал в сборе гуманитарной помощи мобилизованным.

Молодежный совет при администрации Заневского городского поселения насчитывает более 65 человек и продолжает пополнять свои ряды неравнодушными жителями. По итогам реализации государственной молодежной политики Заневское городское поселение уверенно занимает лидирующие позиции во Всеволожском районе.

**Спорт**  
На территории Заневского городского поселения третий год функционирует муниципальный центр физической культуры и спорта «Заневский», в который зачислено 478 юных воспитанников. Действует 10 секций (спортивное ориентирование, баскетбол, легкая атлетика, карате, юкиокуиндзи, всестиевое карате, бокс, футбол, хоккей, художественная гимнастика, шахматы).  
Регулярно спортом занимается 45 508 человек, из них 26 920 женщин. Это составляет примерно 52 % населения Заневского городского поселения. В 2022 году были вовлечены 38 916 человек, или 48 % населения.  
В рамках свободного посещения в 2023 году на стадионе побывали 13 497 человек разных возрастов. Из них на футбольном поле занимались 6 433 человека, на легкоатлетических дорожках – 2 050, на катке и лыжной трассе – 5 014. По сравнению с 2022 годом количество занимающихся увеличилось на 5 %.

**За отчетный период** 2023 года на территории муниципально образования проведено 260 спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий местного, районного и регионального уровня, организатором которых стал ЦФКIS «Заневский», а партнерами выступили федерация футбола Ленинградской области и Санкт-Петербурга, Федерация бокса Санкт-Петербурга, Федерация легкой атлетики Ленинградской области, Федерация по спортивному ориентированию Ленинградской области, федерация художественной гимнастики и футбола Всеволожского района, ГБУДО «Центр «Ладога», ГБУДО «СШ Красногвардейского района», футбольные медиакоманды NORDX и HARVEST, Всероссийская федерация школьного спорта, Региональная общественная физкультурно-спортивная организация инвалидов с умственной отсталостью Ленинградской области, а также местные учреждения. В течение года в таких мероприятиях приняло участие 11 750 человек.

Например, в мае состоялась чемпионат и Кубок Всеволожского района по северной ходьбе. В составе молодежи (охват – 210 человек).  
– 2 вечера встреч творческой молодежи поселения;  
– муниципальный кубок КВН среди молодежи;  
– цикл из 5 встреч проекта «Доброутроци», проведенных в каждом образовательном учреждении поселения;  
– пенсионерам и ветеранам вручено более 50 подарков в рамках реализации традиционной предновогодней благотворительной акции «Сказке быть!».

В июне 2023 года на территории поселения работали молодежные трудовые бригады администрации и губернаторский молодежный трудовой отряд. Зарплату в летний период получили 138 учащихся местных общеобразовательных учреждений.  
По итогам деятельности в 2023 году три участника волонтерского движения «Зов» отменены отделом по молодежной политике администрации Всеволожского муниципального района.  
**Культурные мероприятия**  
На территории Заневского городского поселения третий год функционирует муниципальный центр физической культуры и спорта «Заневский», в который зачислено 478 юных воспитанников. Действует 10 секций (спортивное ориентирование, баскетбол, легкая атлетика, карате, юкиокуиндзи, всестиевое карате, бокс, футбол, хоккей, художественная гимнастика, шахматы).  
Регулярно спортом занимается 45 508 человек, из них 26 920 женщин. Это составляет примерно 52 % населения Заневского городского поселения. В 2022 году были вовлечены 38 916 человек, или 48 % населения.  
В рамках свободного посещения в 2023 году на стадионе побывали 13 497 человек разных возрастов. Из них на футбольном поле занимались 6 433 человека, на легкоатлетических дорожках – 2 050, на катке и лыжной трассе – 5 014. По сравнению с 2022 годом количество занимающихся увеличилось на 5 %.

**Хоккейная команда «Заневский»**  
Хоккейная команда «Заневский» многократно за минувший год становилась приззером и победителем различных соревнований. Команды 2009, 2012 и 2013 годов рождения принимали участие в регулярном первенстве Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Команда 2009 года рождения стала победителем Кубка Ладоги.  
Спортсмены из футбольной команды «Заневка» 2009–2013 годов рождения принимали участие в первенстве Ленинградской области по футболу, а самые старшие, 2009 года рождения, смогли найти силы на второй турнир – первенство по футболу Санкт-Петербурга. За три сезо-

на школой подготовлены три футболиста для ведущих спортивных школ Санкт-Петербурга «Амзас-Антей» и «Локомотив», выступающих в группе «А» первенства города. В активе «Заневки» в этом сезоне – крупная победа над «Славяноватором» из Лодейного Поля, над ФК «Нева», ФК «Факел» и другими сильными соперниками.  
Тренер по шахматам Владимир Волков признан самым выдающимся наставником Ленинград-

раблёв – чемпионом Ленинградской области среди юношей до 17 лет. Также серебряными призерами Ленинградской области стали Лев Зиверт (до 11 лет), Марк Ламберт (до 17 лет), а Дарья Дремова – чемпионкой среди девочек до 9 лет и обладательницей 2-го места на первенстве СЗФО по блицу.  
В апреле и ноябре было организовано первенство Заневского городского поселения по художественной гимнастике, в котором

приняли участие 164 юные жительницы Ленинградской области и Санкт-Петербурга.  
В мае и сентябре 2023 года на стадионе центра спорта проходили уже традиционные соревнования по легкой атлетике. Количество участников составило более 300 человек.  
На базе общеобразовательного учреждения в Янино-1 открылась новая секция баскетбола для детей.  
В списке сборных команд включены 4 местных спортсмена, которые в следующем году будут представлять Ленинградскую область. Специально для самой уважаемой категории населения в 2023 году состоялась спартакиада пенсионеров, в которой приняли участие 50 спортсменов. Впервые Заневское поселение приняло Всероссийские игры Паркинсона. Не менее значимой стала Специальная олимпиада по легкой атлетике для людей с ограниченными возможностями здоровья. В 2023 году в ней приняли участие 226 спортсменов.  
Продолжают свою работу оздоровительные направления для старшего поколения: северная ходьба, оздоровительная гимнастика, адаптивная физическая культура. В Кудрово открылся физкультурно-оздоровительный клуб «Активное долголетие». Общее количество занимающихся – более 111 человек.  
В 2023 году также прошла уже традиционная спартакиада среди учеников вторых классов общеобразовательных учреждений нашего муниципального образования. В отборочных соревнованиях приняли участие 383 школьника, а в финальном этапе – 127.  
В декабре 2023 года проведен ежегодный муниципальный шахматный фестиваль «Игра с гроссмейстером», объединивший 80 спортсменов.  
Для укрепления института семьи в рамках Дня физкультурника состоялось ежегодные соревнования «Мама, папа, я – спортивная семья».

В 2023 году также прошла уже традиционная спартакиада среди учеников вторых классов общеобразовательных учреждений нашего муниципального образования. В отборочных соревнованиях приняли участие 383 школьника, а в финальном этапе – 127.  
В декабре 2023 года проведен ежегодный муниципальный шахматный фестиваль «Игра с гроссмейстером», объединивший 80 спортсменов.  
Для укрепления института семьи в рамках Дня физкультурника состоялось ежегодные соревнования «Мама, папа, я – спортивная семья».

В рамках программы «Дворовый тренер» сотрудниками спортивной школы еженедельно, в период с 15 апреля по 15 октября 2023 года, проводились занятия на свежем воздухе в населенных пунктах: д. Суورانда, д. Заневка, гп. Янино-1, г. Кудрово. Их посетили 780 детей.  
Федерацией футбола Ленинградской области на территории МБУ «ЦФКIS «Заневский» проведено большое количество матчей, например, в сентябре – финальная игра Кубка Ленинградской области. Региональный этап Всероссийского фестиваля по футболу 8x8 проходил каждую неделю по воскресеньям.  
Завершилось проектирование, и получена госэкспертиза на строительство ФОКа с бассейном на территории гп. Янино-1, а на территории стадиона в городском поселке завершилось проектирование спортивного зала, проект направлен в госэкспертизу.

**Ритуальные услуги**  
При администрации второй год работает муниципальное учреждение «Память». В прошлом году услугами организации воспользовались 595 семей. Вернув себе полномочия, мы смогли поддерживать порядок на объектах культурного наследия регионального значения, а именно: на братском захоронении советских воинов, погибших в 1941–1945 гг., где захоронен Герой Советского Союза летчик Никита Харитонович Ржавский (1916–1941); братском захоронении советских воинов и моряков КБФ, погибших в 1941–1943 гг., где захоронен участник войны № 04061 неизвестного майор-танкиста, погибшего во время Великой Отечественной войны.  
На территории Пундоловского кладбища был подготовлен участок под захоронения военнослужащих, погибших при выполнении служебного долга в ходе специальной военной операции. Все наши бойцы были захоронены на безвозмездной основе. Ведется работа по дальнейшему благоустройству Аллеи Памяти.

**Развитие социальной инфраструктуры**  
В ежедневном режиме мы оказываем всевозможное содействие всем уровням власти, чтобы в поселении становилось больше учреждений здравоохранения, школ, детских садов.  
Все, что нам удалось сделать в 2023 году, – это заслуга огромной команды.  
Выражаю слова искренней благодарности губернатору Ленинградской области Александру Юрьевичу Дрозденко за реальную помощь, которая позволяет нам развиваться дальше. Мы не просто стоим на месте, каждый год мы берем новую высоту.  
В мае открылась поликлиника в Кудрово, способная обслуживать 600 человек в день. Объект полностью построен на средства из регионального бюджета, в общей сложности было потрачено более 1 млрд 100 млн рублей.  
Мы очень рассчитываем, что рядом будет построена детская поликлиника. Есть意向, предусмотренное под застройку.  
Кроме того, в 2023 году в Янино-1 на улице Тюльпанов открылся четвертый детский сад «Яненок». Он рассчитан на 205 мест.  
В Кудрово на Столчичной, 16, зареаболана новая школа на 1 100 учеников.

**Внутриквартальный проезд**  
– в Березовой до ул. Центральной; – в Пражской до ул. Европейского; – в Центральной до ул. Пражской; – магистральная улица районного значения № 2 (по ул. Ленинградской протяженностью 994 метра); – внутриквартальный проезд вдоль северной стороны домов № 5, 7, 9/8 по Ленинградской улице до Березовой улицы до проспекта Строителей с ответвлением до Ленинградской улицы между домами № 7 и 9/8 (протяженностью 778 метров); – внутриквартальный проезд по ул. Дубовой (протяженностью 494 метра); – проспект Строителей от Областной до Ленинградской.

В-третьих, будут обустроены два светофора. Один – на перекрестке улиц Английской, Австрийской и Европейской проспекта, второй – на перекрестке Европейского проспекта и проспекта Строителей у ТЦ «МЕГА Дыбенко».

Планируем достройку виадучежного места – Европейской проспекта и отдела полиции. Инвестором может выступить группа ЦДС. Достигнуто соглашение о завершении строительства за счет внесения изменений в генеральный план Янино-1. Продолжаются переговоры с застройщиком.

Продолжится реализация федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» в Кудрово в парке «Косая гора» появится спортивная площадка, а в Янино-1 планируется создание нового парка «Июньские дети».

В рамках программы «Дворовый тренер» сотрудниками спортивной школы еженедельно, в период с 15 апреля по 15 октября 2023 года, проводились занятия на свежем воздухе в населенных пунктах: д. Суورانда, д. Заневка, гп. Янино-1, г. Кудрово. Их посетили 780 детей.  
Федерацией футбола Ленинградской области на территории МБУ «ЦФКIS «Заневский» проведено большое количество матчей, например, в сентябре – финальная игра Кубка Ленинградской области. Региональный этап Всероссийского фестиваля по футболу 8x8 проходил каждую неделю по воскресеньям.  
Завершилось проектирование, и получена госэкспертиза на строительство ФОКа с бассейном на территории гп. Янино-1, а на территории стадиона в городском поселке завершилось проектирование спортивного зала, проект направлен в госэкспертизу.

В рамках программы «Дворовый тренер» сотрудниками спортивной школы еженедельно, в период с 15 апреля по 15 октября 2023 года, проводились занятия на свежем воздухе в населенных пунктах: д. Суورانда, д. Заневка, гп. Янино-1, г. Кудрово. Их посетили 780 детей.  
Федерацией футбола Ленинградской области на территории МБУ «ЦФКIS «Заневский» проведено большое количество матчей, например, в сентябре – финальная игра Кубка Ленинградской области. Региональный этап Всероссийского фестиваля по футболу 8x8 проходил каждую неделю по воскресеньям.  
Завершилось проектирование, и получена госэкспертиза на строительство ФОКа с бассейном на территории гп. Янино-1, а на территории стадиона в городском поселке завершилось проектирование спортивного зала, проект направлен в госэкспертизу.

*В спортивном празднике ко Дню физкультурника приняло участие более 300 человек*

по итогам 2023 года. Его воспитанники завоевали более 700 наград в 520 мероприятиях по шахматам.  
Секция шахмат центра физической культуры и спорта «Заневский» является ведущим детским шахматным объединением Ленинградской области. В 2023 году наши спортсмены стали призерами первенства России, победителями и призерами первенства Северо-Западного федерального округа, а также первенства Ленинградской области как среди детей, так и среди взрослых. Спортсменка центра Варвара Попенкова стала чемпионом Северо-Западного федерального округа среди девушек до 15 лет по классическим шахматам, бронзовым призером первенства России в лиге девушек до 13 лет и заняла 5-е место первенства мира среди девушек до 13 лет в Египте. Софья Хороших стала чемпионкой СЗФО среди девушек до 13 лет. Андрей Черкасов занял 2-е место в первенстве СЗФО среди юношей до 13 лет по быстрым шахматам. Валерия Скобекина стала чемпионкой Ленинградской области среди девушек до 13 лет, а Максим Ко-

личество участников составило более 300 человек.  
В декабре 2023 года проведен ежегодный муниципальный шахматный фестиваль «Игра с гроссмейстером», объединивший 80 спортсменов.  
Для укрепления института семьи в рамках Дня физкультурника состоялось ежегодные соревнования «Мама, папа, я – спортивная семья».

В рамках программы «Дворовый тренер» сотрудниками спортивной школы еженедельно, в период с 15 апреля по 15 октября 2023 года, проводились занятия на свежем воздухе в населенных пунктах: д. Суورانда, д. Заневка, гп. Янино-1, г. Кудрово. Их посетили 780 детей.  
Федерацией футбола Ленинградской области на территории МБУ «ЦФКIS «Заневский» проведено большое количество матчей, например, в сентябре – финальная игра Кубка Ленинградской области. Региональный этап Всероссийского фестиваля по футболу 8x8 проходил каждую неделю по воскресеньям.  
Завершилось проектирование, и получена госэкспертиза на строительство ФОКа с бассейном на территории гп. Янино-1, а на территории стадиона в городском поселке завершилось проектирование спортивного зала, проект направлен в госэкспертизу.

В рамках программы «Дворовый тренер» сотрудниками спортивной школы еженедельно, в период с 15 апреля по 15 октября 2023 года, проводились занятия на свежем воздухе в населенных пунктах: д. Суورانда, д. Заневка, гп. Янино-1, г. Кудрово. Их посетили 780 детей.  
Федерацией футбола Ленинградской области на территории МБУ «ЦФКIS «Заневский» проведено большое количество матчей, например, в сентябре – финальная игра Кубка Ленинградской области. Региональный этап Всероссийского фестиваля по футболу 8x8 проходил каждую неделю по воскресеньям.  
Завершилось проектирование, и получена госэкспертиза на строительство ФОКа с бассейном на территории гп. Янино-1, а на территории стадиона в городском поселке завершилось проектирование спортивного зала, проект направлен в госэкспертизу.

В рамках программы «Дворовый тренер» сотрудниками спортивной школы еженедельно, в период с 15 апреля по 15 октября 2023 года, проводились занятия на свежем воздухе в населенных пунктах: д. Суورانда, д. Заневка, гп. Янино-1, г. Кудрово. Их посетили 780 детей.  
Федерацией футбола Ленинградской области на территории МБУ «ЦФКIS «Заневский» проведено большое количество матчей, например, в сентябре – финальная игра Кубка Ленинградской области. Региональный этап Всероссийского фестиваля по футболу 8x8 проходил каждую неделю по воскресеньям.  
Завершилось проектирование, и получена госэкспертиза на строительство ФОКа с бассейном на территории гп. Янино-1, а на территории стадиона в городском поселке завершилось проектирование спортивного зала, проект направлен в госэкспертизу.

В рамках программы «Дворовый тренер» сотрудниками спортивной школы еженедельно, в период с 15 апреля по 15 октября 2023 года, проводились занятия на свежем воздухе в населенных пунктах: д. Суورانда, д. Заневка, гп. Янино-1, г. Кудрово. Их посетили 780 детей.  
Федерацией футбола Ленинградской области на территории МБУ «ЦФКIS «Заневский» проведено большое количество матчей, например, в сентябре – финальная игра Кубка Ленинградской области. Региональный этап Всероссийского фестиваля по футболу 8x8 проходил каждую неделю по воскресеньям.  
Завершилось проектирование, и получена госэкспертиза на строительство ФОКа с бассейном на территории гп. Янино-1, а на территории стадиона в городском поселке завершилось проектирование спортивного зала, проект направлен в госэкспертизу.

В рамках программы «Дворовый тренер» сотрудниками спортивной школы еженедельно, в период с 15 апреля по 15 октября 2023 года, проводились занятия на свежем воздухе в населенных пунктах: д. Суورانда, д. Заневка, гп. Янино-1, г. Кудрово. Их посетили 780 детей.  
Федерацией футбола Ленинградской области на территории МБУ «ЦФКIS «Заневский» проведено большое количество матчей, например, в сентябре – финальная игра Кубка Ленинградской области. Региональный этап Всероссийского фестиваля по футболу 8x8 проходил каждую неделю по воскресеньям.  
Завершилось проектирование, и получена госэкспертиза на строительство ФОКа с бассейном на территории гп. Янино-1, а на территории стадиона в городском поселке завершилось проектирование спортивного зала, проект направлен в госэкспертизу.

В рамках программы «Дворовый тренер» сотрудниками спортивной школы еженедельно, в период с 15 апреля по 15 октября 2023 года, проводились занятия на свежем воздухе в населенных пунктах: д. Суورانда, д. Заневка, гп. Янино-1, г. Кудрово. Их посетили 780 детей.  
Федерацией футбола Ленинградской области на территории МБУ «ЦФКIS «Заневский» проведено большое количество матчей, например, в сентябре – финальная игра Кубка Ленинградской области. Региональный этап Всероссийского фестиваля по футболу 8x8 проходил каждую неделю по воскресеньям.  
Завершилось проектирование, и получена госэкспертиза на строительство ФОКа с бассейном на территории гп. Янино-1, а на территории стадиона в городском поселке завершилось проектирование спортивного зала, проект направлен в госэкспертизу.

*За 2023-й проведено 469 культурных мероприятий для 69 255 зрителей*



## ОТЧЕТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ЗАНЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ВСЕВОЛОЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ ЗА 2023 ГОД

<<< стр. 7

По программе «Стимул» приступили к расширению до четырех полос пр. Строителей от ул. Областной до Нарвина ручья. Работы возобновятся в апреле. Срок окончания строительства – август 2025 года.

Главным политическим событием 2024 года будут выборы президента Российской Федерации. И мы вместе должны приложить все усилия для того, чтобы они прошли достойно, с высоким уровнем вовлеченности жителей, с максимальной открытостью и в полном соответствии с действующим законодательством.

Большая работа предстоит сектору землепользования и природопользования, сотрудниками которого подготовлен перечень из более чем 500 земельных участков с признаками самозахвата. Кроме того, планируется демонтаж самовольно размещенных объектов, обнаруженных еще в 2023 году.

Также продолжается поиск и формирование земельных участков для предоставления многодетным и участникам СВО.

Что касается центра «Территория развития», эскиз у нас есть, в 2024 году будет разрабатываться проект. Специально под такую точку роста сейчас вносим правки в генплан. Здание разместится на участке, где сейчас находится парковка напротив «ID Кудрово». Состоялись предварительные слушания перед градостроительным советом, пока все успешно. Задача – утвердить в этой части генплан, попасть в региональную программу, получить софинансирование.

В настоящий момент администрация привлечена для участия в рассмотрении порядка 50 гражданских дел, находящихся в производстве Всеволожского городского суда Ленинградской области и Арбитражного суда Санкт-Петербурга и Ленинградской области, об исключении из Единого государственного реестра недвижимости сведений о местоположении границ земельных участков, образованных путем преобразо-



На базе новой школы на Столичной, 16, в молодом городе открылся филиал Гатчинского педагогического колледжа им. К. Д. Ушинского

вания земельного участка с кадастровым номером 47:07:0000000:3, расположенных в границах Заневского городского поселения.

Мы продолжаем развитие спортивной инфраструктуры. Завершилось проектирование и получена госэкспертиза на строительство ФОКа с бассейном на территории п. Янино-1, готовится технико-экономическое обоснование в Комитет по спорту Ленобласти на получение регионального софинансирования.

Завершилось проектирование спортивного зала на территории стадиона в Янино-1, проект направлен в госэкспертизу. Наша задача на 2024 год – попасть с этими объектами в адресно-инвестиционную программу Ленинградской области по софинансированию строительства спортивных объектов.

Кроме того, в Суоранде планируется капитальное восстанов-

ление спортивной площадки по ул. Школьной у дома № 7 за счет средств бюджета Ленинградской области. Долгожданный ремонт беговой зоны и трибун ожидает площадку в деревне Заневке.

Продолжается работа с НКО, сумма грантов на этот год составила 3 000 000 рублей. Поступило мало заявок, но мы знаем, что в Кудрово и Янино-1 зарегистрировано 49 некоммерческих организаций. Мы всех приглашаем к сотрудничеству.

Первоочередные задачи, как и ежедневный труд администрации, объединяет одно: они направлены на повышение качества жизни в Заневском городском поселении. Мы готовы к кропотливой работе, к поиску новых решений. Желаем всем нам сил на этом пути и упорства в достижении целей!

Спасибо за внимание!



Во время отчета глав Заневского поселения велась прямая трансляция, посмотреть которую можно, отсканировав QR-код, или по ссылке: <https://vk.cc/cuMNYV>

### Сердечно поздравляем февральских юбиляров!

В этом месяце теплые слова звучат в честь Антонины Алексеевны Андреевой, Надежды Николаевны Астолоповой, Александры Федоровны Виницкой, Татьяны Георгиевны Номеровченко и Галины Николаевны Ханевой.

Мы выражаем вам свою благодарность за годы бескорыстного и добросовестного труда на благо общества, восхищаемся вашим опытом, мудростью и жизнелюбием, ставим вас в пример подрастающему поколению.

Пусть эта знаменательная дата принесет только радостные мгновения, а каждый ваш день озаряет счастье и любовь близких людей. Желаем крепкого здоровья, бодрости духа, домашнего уюта, благополучия и мира!

**С днем рождения!**

Ветеранская организация  
Заневского городского поселения



### ЗАНЕВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ВСЕВОЛОЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

15.02.2024  
гп. Янино-1

№ 01

О результатах деятельности главы Заневского городского поселения Всеволожского района Ленинградской области за 2023 год

го городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области за 2023 год к сведению согласно приложению.

Заслушав отчет главы Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области за 2023 год, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Заневского городского поселения Всеволожского района Ленинградской области принял

2. Признать деятельность главы муниципального образования и совета депутатов Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области за 2023 год удовлетворительной.

3. Настоящее решение подлежит опубликованию в газете «Заневский вестник».

4. Решение вступает в силу после его опубликования.

5. Контроль за исполнением данного решения возложить на постоянно действующую депутатскую комиссию по вопросам местного самоуправления, предпринимательству и бизнесу, законности и правопорядку.

**РЕШЕНИЕ:**

1. Принять отчет главы Заневско-

Глава муниципального образования

В. Е. Кондратьев

Приложение к решению совета депутатов четвертого созыва Заневского городского поселения от 15.02.2024 № 01 опубликовано на страницах 2–3.



### ЗАНЕВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ВСЕВОЛОЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

15.02.2024  
гп. Янино-1

№ 02

О результатах деятельности главы администрации Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области за 2023 год

министрации Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области за 2023 год к сведению согласно приложению.

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области, заслушав отчет о результатах деятельности главы администрации Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области, совет депутатов Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области принял

2. Признать деятельность главы администрации Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области по результатам отчета за 2023 год удовлетворительной.

3. Настоящее решение подлежит опубликованию в газете «Заневский вестник».

4. Настоящее решение вступает в силу после его опубликования.

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянно действующую депутатскую комиссию по вопросам местного самоуправления, предпринимательству и бизнесу, законности и правопорядку

**РЕШЕНИЕ:**

1. Принять отчет главы адми-

Глава муниципального образования

В. Е. Кондратьев

Приложение к решению совета депутатов четвертого созыва Заневского городского поселения от 15.02.2024 № 02 опубликовано на страницах 4–8.

## Уважаемые жители!

Для вас работает официальный сайт Заневского поселения. На главной странице расположена новостная лента, где представлена информация об общественных, культурных и спортивных событиях, а также о деятельности органов самоуправления:

[www.zanevkaorg.ru](http://www.zanevkaorg.ru)

Фоторепортажи с мероприятий Заневского поселения размещены в разделе «Фотоальбомы» на странице в социальной сети «ВКонтакте»:

<https://vk.com/zanevskoegp>

Газета «Заневский вестник» № 6 (667)

Учредитель: администрация МО «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.

Издатель: МБУ «Редакция газеты «Заневский вестник» МО «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.

Адрес учредителя, издателя и редакции: 195298, Ленинградская область, Всеволожский район, деревня Заневка, дом 48.

**Директор:** Е. Ю. Голованова

**Главный редактор:** Е. С. Фокеева

**Дизайн и верстка:** А. В. Капри, Л. Н. Петрова

**Над номером работали:** Елена Голованова, Екатерина Фокеева, Злата Ворожейкина, Юлия Рычкова, Майя Борецкая, Михаил Камнев.

Отпечатано: ООО «Фирма «Курьер», 196105, г. Санкт-Петербург, ул. Благодатная, 63, корп. 6.

Время подписания в печать: по графику – 21.02.2024 г. в 22:10, фактическое – 21.02.2024 г. в 22:10.

Дата выхода: 22.02.2024 г. Номер заказа: 1138.

Тираж: 25 000 экземпляров. Газета распространяется бесплатно.

Свидетельство ПИ № ТУ 78 – 01946 от 31.10.2016 г. выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Западному федеральному округу.

**6+**